

5分钟圣经故事—马可福音 13---不要怕，只要信

上一个故事，我们讲述了耶稣在格拉森赶鬼的故事。之后，耶稣坐船又渡到对岸去，和以往一样，又有很多人跟着他，聚集在海边上。有一个管会堂的人，名叫睚鲁，来见耶稣。睚鲁一见到耶稣就俯伏在他脚前恳求耶稣说：“我的小女儿快要死了，求你去按手在她身上，使她痊愈，得以活命。”耶稣就和他同去。另外还有很多看热闹的人也跟着一同前往。

路上，在熙熙攘攘的人群里，有一个患了十二年血漏症的女人，在好些医生手里受了许多苦，又花尽了她的所有，可她的病势反倒更重了。她听见耶稣的事，就加杂在众人中间，从后面逐渐靠近耶稣，心想：“我只要摸他的衣裳，就必痊愈。”当她的手摸了耶稣的衣裳后，她血漏的源头立刻干了，她便觉得身上的灾病好了。耶稣顿时心里觉得有能力从自己身上出去，他就转过头来问：“谁摸我的衣裳？”门徒对他说：“你看这么多人挤着你，还说‘谁摸我’吗？”耶稣就向周围观看时，那女人知道在自己身上所成就的事，就恐惧战兢，来俯伏在耶稣跟前，将实情全说了出来。耶稣对她说：“女儿，你的信救了你，平平安安地回去吧！你的灾病痊愈了。”

正说话的时候，有人从管会堂的睚鲁家里来，说：“你的女儿死了，何必还麻烦先生呢？”耶稣听见所说的话，就对睚鲁说：“不要怕，只要信！”于是带着彼得、雅各和雅各的兄弟约翰同去，却不许别人跟随他。

当耶稣他们来到睚鲁家里的时候，当时的场面已经非常混乱了。而且有人在大声地哭嚎着。耶稣就走到里面就对他们说：“为什么乱嚷哭泣呢？孩子不是死了，是睡着了。”他们就嗤笑耶稣，耶稣把他们都撵出去。耶稣带着孩子的父母和跟随他的门徒进了孩子所在的地方。耶稣近前拉着孩子的手，对她说：“闺女，我吩咐你起来！”那女孩子立刻就起来走动，他们就大大地惊奇！

弟兄姐妹朋友们，在今天的故事里，我们看到个被医治的例子和一个死里复活的例子，这两个例子都有一个共同的特点，你发现是什么了吗？那就是信心。被医治的妇人是因为她的信心，小女孩死里复活，是因为她父亲睚鲁的信心。而且，在这一段中，耶稣说了一句很重要的话，就是“不要怕，只要信”。因为信就不必怕；怕，就是还没有完全的信心。生活中我们会遇到很多让我们害怕的事，以后，我们如果再遇到这样的事，就知道那是我们操练信靠耶稣的信心之时，我们一起操练吧。

好了，今天我们就停在这里，如果你有什么心得，可以在群里和我们分享。下次见！